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Aos 15 de setembro de 2022 às 14h00 , em sala de reuniões do Gabinete da
Secretária, reuniram-se os membros da Comissão Permanente de Avaliação Documental –
CPAD (relacionados ao fim da ata). Durante a reunião, foram tratados os temas definidos na
Pauta da Reunião (8044043) : Tema 1) Aprovação da Ata da reunião do dia 25/08//2022:
Considerando que a ata não foi previamente apresentada para apreciação dos demais
membros, decidiu-se por manter a mesma aberta por mais alguns dias para eventuais
manifestações. Tema 2) Formalização do Convênio com a Unespar: O Des. Fernando de
Moraes atualizou os presentes sobre a Formalização do convênio, que está avançando, mas
que as avaliações e deliberações entre as partes ainda levam algum tempo para a maturação.
Desta forma, para o Evento planejado em Paranaguá optou-se pela produção de um Protocolo
de Intenções (0113666-34.2022.8.16.6000) a ser assinado pelas partes, marcando o
compromisso institucional. Uma versão preliminar havia sido desenvolvida pelos Servidores
André, Clara, Ibramar e Leandro, e durante a reunião chegou-se a um consenso sobre os
termos a serem apresentados à Universidade. Ficou a encargo da servidora Clara responsável
a redação final e encaminhamento para Consultoria Jurídica do Gabinete da Secretária,
enquanto o Ibramar fará o encaminhamento à Unespar. Tema 3) Segumento do Projeto :
a) Para o seguimento do projeto, informou Clara, será necessário a definição das diárias
necessárias até o fim do convênio com a Unespar, bem como das que serão necessárias para a
visita a outras comarcas. Foram estimadas que seriam necessárias cerca de 20 diárias até o fim
do convênio em Paranaguá. Para o restante do Projeto, cerca de 20 diárias para esse ano, e
cerca de 60 para o ano que vem. A servidora Clara, está tratando o assunto com a Divisão de
Projetos Especiais. Tema 4) a) Prédio Próprio de Arquivo do TJPR: Como seguimento das
atividades da CPAD, foi novamente levantada entre os presentes a questão de um prédio
próprio do TJPR para o arquivo. O servidor Marco relatou que um levantamento esta feito para
verificação do acervo total das comarcas. Outros aspectos foram também debatidos entre os
presentes, como o dimensionamento do espaço, o custo das estantes deslizantes, o projeto já
existente b) Caixas de Papelão para Arquivo: Considerando que as caixas de papelão são
mais adequadas que as de plástico (Polionda) e não são fornecidas, a princípio, pelo TJPR,
deliberaram os presentes sobre a necessidade de pedido de caixas de papelão para utilização.
Após breve debate sobre materiais, o servidor André ficou de verificar com o Arquivo Público se
existe alguma recomendação/sugestão. c)Data da próxima reunião: Através de deliberação
definiu-se a data de 27/09/2022, às 14h, para a próxima reunião, no mesmo local. A reunião foi
encerrada por volta das 16h. Nada mais a assentar, eu, André Melo Pesqueira , lavrei a
presente ata.

 

 



Estiveram presentes à reunião:

 

Sr. Fernando Ferreira de Moraes, Desembargador Coordenador

Ana Zeschotko; Membra

André Melo Pesqueira; Membro, Secretário da Comissão

Clara de Meiroz Luchtemberg; Membra

Darbi Guilherme Moreira Wolf; Membro

Gustavo Parizotto Moraes; Membro

Ibramar Pinto Socreppa; Membro

Leandro Nascimento Mantau; Membro

Lucas Gandin; Membro

Marco Antonio Santos; Membro

Osvaldo Jose Woytovetch Brasil; Membro

Paulo Alfredo Ribas Toledo; Membro
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